



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2025	Evidenční číslo:	MSK 670/2025
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Štěrkovna Open Music 2025		

Žadatel:			
Název:	New Wind Production s.r.o.		
Právní forma žadatele:	331	IČO:	05574633
		DIČ:	

Sídlo žadatele:			
ulice:	Slovanská	č. popisné	242
obec:	Hlučín	č. orientační	20
PSC:	74801	ID datové schránky:	
webová stránka:	www.sterkovnamusic.com		

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	115-3632760247	Kód banky:	0100
Název banky:	Komerční banka a.s.		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO		Název/obchodní firma:			
Výše podí...	0,00 %				

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Štěrkovna Open Music 2025			
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.2.2025	Termín ukončení projektu:	30.11.2025
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)	24.7.-27.7.2025			
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
<p>Dotace bude využita na honoráře a technické zajištění. Zvláště v oblasti trvalé udržitelnosti na jednorázových akcích, mimořádných hudebních projektů, které jsou slyšet a vidět pouze na Štěrkovně Open Music a uměleckých vizuálních objektů.</p>				
Odůvodnění žádosti:				
<p>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</p>				
<p>Koncepce a vize festivalu Štěrkovna Open Music TOP 10 mezi evropskými festivaly s návštěvností do 10 000 lidí Festival Štěrkovna Open Music, který letos oslavil 20 let existence, patří mezi nejvýznamnější kulturní akce v Moravskoslezském kraji. Je třetím největším hudebním festivalem v regionu a největší akcí konanou mimo Ostravu. Letos se festival dostal mezi deset nejlepších evropských festivalů ve své kategorii v prestižní anketě European Festival Awards. Vizi pořadatelů je zachovat festival na špičce kulturních akcí nejen v regionu, ale i v celém Česku. Těto vizi napomáhá kombinace mimořádných projektů, důrazu na vizuální atraktivitu, trvale udržitelný přístup a špičkový komfort pro návštěvníky.</p> <p>---</p> <p>Mimořádné projekty Od roku 2016 festival Štěrkovna Open Music nabízí mimořádné projekty, které přinášejí vysokou přidanou hodnotu a kulturní vzdělání. Cílem je přivést do Hlučína jedinečné projekty, které nejsou k vidění na jiných festivalech. Mezi nejvýznamnější patří: - Propojení JFO a DJ v projektu Symphonic Dance Music, spojující orchestr a taneční hudbu. - Vystoupení Davida Stypky a orchestru složeného z mladých hlučínských hudebníků. - Speciální koncert Michala Pavlíčka a Unique Prague Orchestra. - Adam Plachetka, Ondřej Havelka a Melody Makers s projektem Nebe na Zemi. - Pro příští ročník připravujeme vystoupení Richarda Müllera s gospelovým sborem, Čechomoru a cimbálůvky Kandráčovců či O5aRadeček s Pražským symfonickým orchestrem. Tímto zaměřením festival posiluje kulturní bohatství Moravskoslezského kraje a nabízí nezapomenutelné zážitky.</p> <p>---</p> <p>Vizuální atraktivita a umělecké instalace Festival Štěrkovna Open Music klade důraz nejen na hudební obsah, ale i na vizuální estetiku. Druhým rokem spolupracujeme s architektonickým studiem Místní architekti, které řeší celkovou koncepci festivalového areálu a návrhy scén. Třetím rokem spolupracujeme s uměleckými studii, jejichž díla zkrášlují areál festivalu. Tato snaha vytváří unikátní prostředí, které přispívá k nezapomenutelné atmosféře akce.</p> <p>---</p> <p>Trvale udržitelná zábava Festival Štěrkovna Open Music je lídrem v oblasti odpovědného pořádání jednorázových akcí a inspiruje ostatní organizátory v regionu i mimo něj. Naše aktivity byly oceněny Cenou hejtmána Moravskoslezského kraje a jsou realizovány ve spolupráci s VŠB-TUO. Mezi klíčové oblasti našich snah patří: - Odpadové hospodářství: Díky vlastní třídící lince se nám daří separovat 70 % veškerého odpadu. Tím nejen snižujeme ekologickou stopu, ale také zvyšujeme povědomí návštěvníků o správném nakládání s odpady. - Udržitelná doprava: Aktivně plánujeme ekologickou dopravu pro návštěvníky i tým. Vypravujeme speciální autobusové linky a vlakové spoje, čímž minimalizujeme individuální automobilovou dopravu. - Lokální spolupráce: Naši dodavatelé i zaměstnanci pocházejí převážně z Moravskoslezského kraje. Tento přístup posiluje místní ekonomiku a přispívá k celkové prosperitě regionu. - Měření uhlíkové stopy: Letos jsme poprvé vyčíslili uhlíkovou stopu festivalu. Tento krok nám umožní lépe plánovat a snižovat ekologický dopad v dalších letech. Díky těmto iniciativám chráníme životní prostředí, podporujeme místní komunitu a přispíváme k dlouhodobě udržitelnému rozvoji regionu. Naše aktivity slouží jako vzor pro další kulturní akce v České republice.</p> <p>---</p> <p>Pohodlí a komfort pro návštěvníky Festival bude první v Česku, který nabídne pouze splachovací toalety. Tento krok zvyšuje komfort návštěvníků a zároveň eliminuje potřebu chemických přísad v mobilních toaletách. Kromě toho festival nabízí širokou škálu pohodlných zón pro odpočinek a kvalitní zázemí.</p> <p>---</p> <p>Ekonomický dopad festivalu Festival Štěrkovna Open Music má významný ekonomický přínos pro Moravskoslezský kraj. Dle výsledků aplikace KulKal: - Vytváří přes 40 stálých pracovních míst na plný úvazek. - Zvyší hodnotu HDP o více než 16 milionů Kč. - Generuje přímé i nepřímé daňové odvody ve výši bezmála 6 milionů Kč. - Zaměstnanců dodavatelských firem přinese přes 8 milionů Kč ve formě mezd a pojištění.</p> <p>---</p> <p>Podpora MSK Díky podpoře Moravskoslezského kraje je festival schopen realizovat tyto významné aktivity, které přispívají k rozvoji kulturní scény, ekonomiky a udržitelnosti regionu. V rámci mediálních aktivit dosáhl festival 300 mediálních výstupů s dosahem přes 14 milionů čtenářů, plus dalších bezmála milion na sociálních sítích. Vaše podpora nám umožní pokračovat v naší snaze a udržet festival jako klíčovou kulturní událost Moravskoslezského kraje.</p>				
Územní působnost projektu:	celorepubliková			
Místo realizace:	Opava			

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno	Matěj	Příjmení:	Ostárek
Funkce:	jednatel		
Telefon:	602333992	E-mail:	ostarek@newwind.cz

Celkové předpokládané výdaje projektu:		20 260 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		2 000 000 Kč	9,87 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	2 000 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		16 750 000 Kč	82,68 %
cizí zdroje:		1 510 000 Kč	7,45 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Hlučín	800 000 Kč
Ministerstvo kultury	600 000 Kč
SM Opava	60 000 Kč
SM Ostrava	50 000 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	1 510 000 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb. ANO NE

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého hmotného majetku ve výši	70 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.	

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši	70 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.	

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek _____, konec _____).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registr osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
V Hlučíně	David Moravec a Matěj Ostárek
02.01.2025	

Osoba přihlášená/ověřená prostřednictvím NIA			
Titul:	Jméno:	Příjmení:	
funkce (např. starosta, předseda, jednatel, ředitel...):			
Adresa	ulice:		č. popisné
	obec/část obce:		č. orientační
	okres:		PSČ:
telefon:		e-mail:	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. **Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01.xlsx

2. **Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

vypis-951723.pdf

3. **Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 2).

4. **Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

potvrzení o vedení účtu_2.pdf

5. **Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nekládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.**

vypis-951723 (1).pdf

6. **Doklad prokazující plnou moc zástupce žadatele tzn. oprávnění za něj jednat a předložit tuto žádost nevyplývají to z veřejného rejstříku nebo z dokladu vloženého v rámci přílohy č. 2**

7. **Příloha - v případě, že je nutno vložit ještě další přílohu nad výše uvedené.**

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, POUŽIJETE tlačítko ODESLAT a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele).

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz. Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

NEBO

- d. V případě, že jste se přihlásili do systému ePodatelna prostřednictvím identity občana (NIA) a přihlášení splňuje úroveň ověření žadatele / zástupce žadatele "ZNAČNÁ", POUŽIJTE tlačítko ODESLAT. Tímto je žádost považována za podepsanou a není nutno ji zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) nebo b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně zašlete žádost způsobem uvedeným pod písm. a) nebo b).

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, POUŽIJTE tlačítko ODESLAT a následně zašlete žádost způsobem uvedeným pod písm. a) nebo b).

PID žádosti



New Wind Production s.r.o.

Slovanská 20/242

74801

Hlučín

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví kultury a památek

Moravskoslezský kraj

28. října 2771/117

702 00 Ostrava